Durée T 2heures15nmum

- Les questions 1., 2. et 3. sont indépendantes.
Gndmneralsresuitatsmformdefraammedmhbie

; camentﬁboubsir@scemablesaumudaerdanmbhmhaeumes

* On tire au hasard et simuftanément 3 boules de I'urne. . e

- a. Determiner le nombre de tirages possiblies.. : £ % 4 G - {05pt)

b. Quelle est la probabilité d’obtenir 3 boules blanches ? (et

¢ Quelle est la probabilité d'obtenir 1 boule blanche et 2 boules noires 7 ety (555 35 (¢spt)

mME3mmd’mbmﬁe enrarettantdansl’unm,avmﬁd'aquemage,la

a. Quel est le nombre de tirages possibles ? ' s ' f-'--(o,-_sp_t)

b. Qmesnapmbamnedemamnwlsmt’ AordE (0.5 pt)

hc. Queﬂeest!apmbabmedesmﬁrmlbhndtepWSZnowm" . . (0,5P¢’) :

~ On tire toutes les boules une a une sans remise. skl I\
‘ o 3 xb‘wug/ 0"”“ L '-'! ¢ f -

" a.Quel est le nombre de tirages possibles ? - )“f“‘U“’ ey % (0:55")

Queﬂeathpmbahuemquelamulaxsdemmslmbmﬁesﬁmmm7 - (O.5pt)

rcice 2 4 pqints ;

’!.

- 2 suwanl:mmmbdﬁf’fred'aﬂanes, e:q:mmmﬂhmdeﬁmncsmalam d’meenh-epmeau cours.
demaéresannes

—— = LB
2 .
H

9 X ;

d’aﬁanas y, J 126 | 132 _
_Calaﬂerfamawemaeaasere(yi) ot - s
' "._',__'__*_Munrepereathognrallenuagedemﬁ(x.,y.) (Swl’a:eﬁam o
_'zmwﬂameamee swrmdsm lar/mmmﬂﬁcm) e - (1,5 pt)
] SolGliepmntnmenmm-mageottmupax;, 2e.txs.Gzlepomtmoymdusous-nuage
'mmfn Xs et X A | | T
g Determinaiésmdeﬁletde& : Lt e
b TrawhdmiE(GIGz) Quewﬂnmttedmlte’? e ' % (0,5 pt)
¢ Donner Féquation de la droite (G,G,). : ' ‘ | .(0,-5|l_t)_
d Enmemwammdﬁed'maemmenzwz. ] | (0,5 pt)
! " 2



i ; = - - - | - f-

E_Mkme | 12 points

Soltflafoncﬂonddimesurlntervane] 4, 2[par
fx)=in{(x+4)~In(2-x).

Onmhemr(ﬁ)lamurbemdefm:mmemw,a,)),d'mltézml.
1.  Calculer les limites de f en — 4amlhmmgaﬁﬁqm¢c&smm |
_2. .. a. Montrer que, pourtoutx ¢ 1~4; ZLIaforlcmﬂdemeedefa;

6
| (x) (2 x)(x+4) ; | -
‘ b. Dresser le tableau de variation def. A 5ok
3.  a mbmntd’mwsecmﬂde(é)avecraxedsam LT S
| ".I?;_'.Emrel'&uaﬁondehlangentema(@)auponl(-l Bt scini

y c :_Mam'erquelepohtl(vl O)aunoerm&swrnetraenwr(é)

:l' u-h":"d"'r

-

‘ lrmmet(ﬁ)dﬁlsmmm B3
| Saﬁ F a fmchon définie sur Fintervalle ]~ 4 ; 2 [ par :

‘-F(X)=(x+4)ln(x+4)-f(x-2)m(27-x)-
a. Cakuler la fonction dérivée F * de F. ~
| b. Endedmrelavaleura(acteenanidefanedudMBIEphnMpa(dLraeds

WQBMd" x:-—-]_ax 0.
e Sawglafonchondﬁmesur] -4 ; Z[par "

2—X
T --m(x 4}

e 'a. Montrerque,pwrtoutxe] —4:2[:g9(x)=-f(x).
b.. Tmcerdamlenélmreperemﬂ(-’/')iamurhempv&mmve(r)deg.

N



	mathA2 005.pdf
	mathA2 006.pdf

